
小班音乐小鸡在哪里教案 小班音乐小鸡
出壳教案(实用8篇)

在幼儿园教学中，大班教案扮演着重要的角色，能够帮助教
师有条理地组织教学内容和活动。为了更好地指导教学，我
们整理了一些优秀的初中教案范文，请大家共同学习。

小班音乐小鸡在哪里教案篇一

1．能根据音乐的变化，尝试用肢体语言表现小鸡出壳的'全
过程。

2．体验小鸡钻壳的乐趣。

活动准备：小鸡出壳课件、音乐、图片等

活动重点：尝试用肢体动作表现小鸡出壳。

一、出示ppt引入

二、小鸡出壳（尝试用肢体动作表现小鸡出壳）

1．提问？鸡妈妈对我们说什么啦？

2．你们帮小鸡想想办法怎么出来？（请个别幼儿用肢体表现）

3．出示小鸡宝宝的各部位图片

小鸡宝宝真聪明相处了用嘴巴、头、翅膀、脚的办法，那我
们现在跟着音乐用我没想到的这些办法，看看这颗蛋宝宝会
怎么样？能不能把这颗蛋宝宝打破。

三、游戏：小鸡出壳（完整感受音乐）



小结：原来鸡妈妈的办法就是让我们把这些办法都用上，小
鸡宝宝你们行不行呀？那我们来试试吧。

1．蛋壳破裂：

快看我们的蛋壳怎么样啦（裂开啦）

2．再次游戏感受小鸡出壳的快乐

小班音乐小鸡在哪里教案篇二

1、能用自然的声音完整的演唱歌曲。

2、引导幼儿体会和朋友在一起的快乐。

3、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的'表现力。

4、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

5、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

音乐头饰flash课件

活动重点：能用自然的声音完整演唱歌曲。

活动难点：幼儿吐字清晰的歌唱。

一、入室：

听音乐：学小燕子飞进来。

二、发声练习：

音乐：问好歌。



三、学习新歌曲：

1、引入：播放flash课件。

教师提问：（1）谁来了？谁和谁碰在一起了？

（2）小鸭怎么了？小鸡怎么了？

（3）他们俩个好像在干什么？又像在干什么？

2、教师播放flash课件，幼儿欣赏，感受。

3、教师带幼儿拍手说歌词，引导幼儿边看flash动画边学说歌
词。

4、教师弹琴，带着幼儿一起演唱歌曲。（2—3遍）

5、幼儿自己跟着音乐演唱。（1—2遍）

四、出室：

听音乐学小燕子飞出去。

小班音乐小鸡在哪里教案篇三

1、学习有节奏地演唱小鸭和小鸡叫。

2、通过手偶表演，感知歌曲的内容和节奏。

小鸡和小鸭手偶各一个

幼儿用书热人手一本，实物投影仪

（1）依次以小牛、小猫、小狗、小猪、小鸡、小鸭的叫声进



行游戏

（2）小鸭和小鸡在农场里见面了，它们会怎么做呢？

鼓励幼儿大胆猜测后观看幼儿用书

（1）看，书上有谁呀？（小鸭和小鸡）

（2）它们在干什么呀？（唱歌，做游戏）

（3）你知道它们是怎么唱歌的吗？"来；自。屈；老师；教。
案；（呷呷呷，唧唧唧，呷呷呷，唧唧唧）

（1）老师利用手偶演唱歌曲

（2）幼儿在老师演唱歌曲的时候唱出动物叫声的部分

（3）老师和幼儿共同演唱歌曲

（1）幼儿的两个大拇指分别表示小鸭和小鸡，进行歌唱游戏

将手偶放在区域游戏中，供幼儿游戏使用。

小班幼儿的思维正处在直觉行动思维向具体形象思维过度的
时期。他们情感外露、不稳定，带有很大的情绪性。他们学
习、活动的特点是只关心活动的过程，不关心活动的结果。
因此，小班的教学活动应更注意游戏化、情景化。强调让幼
儿在愉快、轻松、自由的游戏中自娱自乐，玩中学，玩中获
发展。

小班音乐小鸡在哪里教案篇四

1．能根据音乐的变化，尝试用肢体语言表现小鸡出壳的全过
程。



2．体验小鸡钻壳的.乐趣。

活动准备：小鸡出壳课件、音乐、图片等

活动重点：尝试用肢体动作表现小鸡出壳。

一、出示ppt引入

二、小鸡出壳（尝试用肢体动作表现小鸡出壳）

1．提问？鸡妈妈对我们说什么啦？

2．你们帮小鸡想想办法怎么出来？（请个别幼儿用肢体表现）

3．出示小鸡宝宝的各部位图片

小鸡宝宝真聪明相处了用嘴巴、头、翅膀、脚的办法，那我
们现在跟着音乐用我没想到的这些办法，看看这颗蛋宝宝会
怎么样？能不能把这颗蛋宝宝打破。

三、游戏：小鸡出壳（完整感受音乐）

小结：原来鸡妈妈的办法就是让我们把这些办法都用上，小
鸡宝宝你们行不行呀？那我们来试试吧。

1．蛋壳破裂：

快看我们的蛋壳怎么样啦（裂开啦）

2．再次游戏感受小鸡出壳的快乐

小班音乐小鸡在哪里教案篇五

一、培养幼儿对节奏的认识。



二、在游戏过程中对幼儿进行互助友爱的教育，使幼儿懂得
友情，珍惜友情。

活动过程

1、情节引入“有只小鸭子不高兴了，我们去帮帮它吧。”怎
么帮助它呢？幼儿讨论。对幼儿进行互助友爱的'教育。

――今天老师带来了许多小鸭子，我们去看看他们在干吗？

突然有只小鸭子不高兴了，该怎么办呢？

我们去找它做好朋友好不好呢？

2、欣赏歌曲《我的朋友在哪里》

小班音乐小鸡在哪里教案篇六

活动目标：

1、学会并能和同伴整齐的唱歌。

2、巩固几种常见色的认识。

3、感受替换歌词的乐趣。

活动准备：

1、ppt课件：红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色的小鸟。

2、小鸟叫声的音频。

3、各种颜色的花图片。

活动过程：



一、小鸟叫声，引起幼儿兴趣。

师：听，什么声音？奥，原来是鸟儿王国要举行音乐会，参
加的鸟儿们今天打扮的可漂亮了！我们一起去看看吧。

二、巩固认识几种常见色，引出歌曲名字

1、出示ppt，七种颜色的鸟，引导幼儿认颜色。

师：小朋友，这些小鸟都穿了什么颜色的衣服啊？（红、橙、
黄、绿、青、蓝、紫）。

你们觉得这些鸟漂亮吗？为什么？（穿着各种颜色的衣服）

小结：原来鸟儿们穿上了各种颜色的衣服，才变得这么漂亮
的呀！我们小朋友都这么漂亮，也是因为穿上了各种颜色的
衣服对吗？所以颜色是我们的好朋友。

2、师幼一起点数颜色。

师：那么我们一起数数一共有几种颜色朋友啊？
（1、2、3、4、5、6、7），这七只小鸟不仅喜欢唱好听的的
歌，他们还喜欢玩捉迷藏的游戏。下面我们一起看看哪只颜
色的小鸟藏起来了，不见了。（红色）我们一起把它喊出来
吧。（红色朋友在哪里？）没有出来。那怎么办呢？（引导
幼儿想办法）我唱支歌试试吧。

3、请幼儿欣赏歌曲，并引出歌曲名字。

教师完整清唱歌曲两遍，找出红色，幼儿欣赏。

师：快看，红色朋友听到歌声出来了，原来它喜欢听歌啊。
谁来说说我刚才唱的歌曲里你都听到了什么？（幼儿自由回
答）



师：小朋友说得真好，刚刚老师唱的`这首歌的名字叫《颜色
朋友在哪里》你想不想和老师一起来试一试？师幼共同演唱。

师：下面又有一只顽皮的小鸟藏起来了，（绿色）我们把它
找出来吧，请小朋友竖起小耳朵听好了。（教师再完整唱歌
曲一遍）

4、教幼儿学唱歌曲。

教师教唱歌曲并找出其他颜色。

师：你们学会了吗？小朋友一定很想把其他的颜色朋友也都
找出来吧？教师教幼儿学唱歌曲。

三、找朋友，复习巩固歌曲，使同伴整齐的唱歌。

结合生活实际，在钢琴的伴奏下，边唱歌曲边找出身边的颜
色朋友。感受替换歌词的乐趣。

师：小朋友把刚才的颜色朋友都找到了。其实我们活动室里
也有好多颜色的小朋友呢，黑色，棕色、粉色，还有好多好
多呢。请老师给我们伴奏，我们一起唱着歌把他们找出来拍
一拍。（黑色、棕色、粉色）

小结：小朋友真厉害，把颜色朋友都找出来了，给自己鼓鼓
掌吧。

四、游戏。

使同伴整齐的唱歌，感受替换歌词的乐趣。

小朋友们都表现的这么好，鸟儿王国的国王给小朋友带来了
礼物，看看是什么？教师拿不同颜色的花，给幼儿讲解游戏
规则。（老师唱到“橙色朋友在哪里”时，手拿橙色花朵的
幼儿就举起来一起唱“在这里，在这里，橙色朋友在这



里。”）变换花朵颜色，歌曲反复进行。（红色、黄色、绿
色）

五、活动结束

春天到了，小草、小树都长出了绿绿的小芽，各种颜色的花
儿也都开了，让我们到外面去寻找更多漂亮的颜色吧！

歌曲：颜色朋友在哪里

一二三四五六七，红色朋友在哪里？

在这里，在这里，你的朋友在这里。

小班音乐小鸡在哪里教案篇七

1.了解小鸡的外形特征，乐意用动作、歌曲、表情表达对小
小鸡和鸡妈妈的.喜爱之情。

2.初步体验音乐游戏的简单规则。

鸡妈妈头饰、小鸡

一、导入课题，引起兴趣

1.今天，老师请了几位好朋友，我们一起来欢迎他们好不好？

3.我们一起来学一学小小鸡（学小鸡叫、小鸡吃虫子）

二、学习歌曲

1.刚刚我们学了小小鸡吃东西，现在听老师来唱一唱小小鸡，
要认真仔细的听哦。

2.教师演唱歌曲2遍（跟音乐和清唱各一遍）



4.我们一起来学唱歌曲好吗？（唱歌曲2、3遍）

三、表演歌曲

1.请小朋友扮演小小鸡，老师扮演鸡妈妈，一边唱一边表演
动作。谁发现一只小鸡不见了？这句话应该谁唱？谁劝妈妈
不要哭？我们先来试一遍。

2.完整的表演歌曲

四、结束部分

1.今天鸡妈妈带小小鸡出去玩，猜猜看为什么那只小鸡会不
见了？

2.小朋友跟老师出去玩或者跟爸爸妈妈出去玩，一定要跟好
老师或爸爸妈妈，不能乱跑，不然也会把自己弄丢了。

3.下课后我们一起来寻找小小鸡好吗？

小班音乐小鸡在哪里教案篇八

1、学会并能和同伴整齐的唱歌。

2、巩固几种常见色的认识。

3、感受替换歌词的乐趣。

1、ppt课件：红、橙、黄、绿、青、蓝、紫七种颜色的小鸟。

2、小鸟叫声的音频。

3、各种颜色的花图片。

一、小鸟叫声，引起幼儿兴趣。



师：听，什么声音?奥，原来是鸟儿王国要举行音乐会，参加
的鸟儿们今天打扮的可漂亮了!我们一起去看看吧。

二、巩固认识几种常见色，引出歌曲名字

1、出示ppt，七种颜色的鸟，引导幼儿认颜色。

师：小朋友，这些小鸟都穿了什么颜色的衣服啊?(红、橙、
黄、绿、青、蓝、紫)。

你们觉得这些鸟漂亮吗?为什么?(穿着各种颜色的衣服)

小结：原来鸟儿们穿上了各种颜色的衣服，才变得这么漂亮
的呀!我们小朋友都这么漂亮，也是因为穿上了各种颜色的衣
服对吗?所以颜色是我们的好朋友。

2、师幼一起点数颜色。

师：那么我们一起数数一共有几种颜色朋友啊?(1、2、3、4、
5、6、7)，这七只小鸟不仅喜欢唱好听的的歌，他们还喜欢
玩捉迷藏的游戏。下面我们一起看看哪只颜色的小鸟藏起来
了，不见了。(红色)我们一起把它喊出来吧。(红色朋友在哪
里?)没有出来。那怎么办呢?(引导幼儿想办法)我唱支歌试试
吧。

3、请幼儿欣赏歌曲，并引出歌曲名字。

教师完整清唱歌曲两遍，找出红色，幼儿欣赏。

师：快看，红色朋友听到歌声出来了，原来它喜欢听歌啊。
谁来说说我刚才唱的歌曲里你都听到了什么?(幼儿自由回答)

师：小朋友说得真好，刚刚老师唱的这首歌的名字叫《颜色
朋友在哪里》你想不想和老师一起来试一试?师幼共同演唱。



师：下面又有一只顽皮的小鸟藏起来了，(绿色)我们把它找
出来吧，请小朋友竖起小耳朵听好了。(教师再完整唱歌曲一
遍)

4、教幼儿学唱歌曲。

教师教唱歌曲并找出其他颜色。

师：你们学会了吗?小朋友一定很想把其他的颜色朋友也都找
出来吧?教师教幼儿学唱歌曲。

三、找朋友，复习巩固歌曲，使同伴整齐的唱歌。

结合生活实际，在钢琴的伴奏下，边唱歌曲边找出身边的颜
色朋友。感受替换歌词的乐趣。

师：小朋友把刚才的颜色朋友都找到了。其实我们活动室里
也有好多颜色的小朋友呢，黑色，棕色、粉色，还有好多好
多呢。请老师给我们伴奏，我们一起唱着歌把他们找出来拍
一拍。(黑色、棕色、粉色)

小结：小朋友真厉害，把颜色朋友都找出来了，给自己鼓鼓
掌吧。

四、游戏。

使同伴整齐的唱歌，感受替换歌词的乐趣。

小朋友们都表现的这么好，鸟儿王国的国王给小朋友带来了
礼物，看看是什么?教师拿不同颜色的花，给幼儿讲解游戏规
则。(老师唱到“橙色朋友在哪里”时，手拿橙色花朵的幼儿
就举起来一起唱“在这里，在这里，橙色朋友在这里。”)变
换花朵颜色，歌曲反复进行。(红色、黄色、绿色)

五、活动结束



春天到了，小草、小树都长出了绿绿的小芽，各种颜色的花
儿也都开了，让我们到外面去寻找更多漂亮的颜色吧!

一二三四五六七，红色朋友在哪里?

在这里，在这里，你的朋友在这里。


